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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

Vážená paní, 

Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Pardubický kraj (KVSE) obdržela dne 
11. 5. 2026 Vaše podání, které obsahuje mj. (I) podnět ke kontrole tzv. zoologického koutku 
v Rychnově na Moravě, (II) podnět k prověření veřejných akcí v Rychnově na Moravě, zejména 
akcí typu „Rychnovská Tlapka“ apod., (III) podnět k prověření okolností umístění nalezeného 
psa do prostor označovaných jako „ZOO koutek“ v Rychnově na Moravě a (IV) poskytnutí kopií 
souvisejících dokumentů. 
KVSE Vás v souladu s § 42 správního řádu jako podatele podnětu vyrozumívá, že skutečnosti 
týkající se akce „Rychnovská Tlapka“ a nálezu psa dne 3. 4. 2026 v Rychnově na Moravě jsou 
předmětem kontroly, která dosud nebyla uzavřena, a tudíž ještě neexistují informace způsobilé 
k poskytnutí v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, zejména protokol o kontrole, u nějž by uplynula lhůta k podání námitek 
ze strany kontrolované osoby. 

  

Pokud jde o tzv. zoologický koutek, v návaznosti na předchozí informace poskytnuté Vám dne 
13. 4. 2026, že dne 7. 10. 2025 na místě nebyla žádná zvířata, KVSE doplňuje, že za účelem 
vyhodnocení, zda zahájit kontrolu se spolkem Český svaz chovatelů, z. s., Základní organizace 
Rychnov na Moravě se sídlem v Rychnově na Moravě 63, IČO 06346596, jako Vámi označe- 
ného provozovatele chovu vedle prodejny COOP v Rychnově na Moravě, bylo provedeno míst- 
ni šetření dne 7. 10. 2025, při kterém bylo zjištěno, že na místě se nachází prázdná králikárna. 
Zaměstnankyně v prodejně potvrdila, že zvířata se na místě delší dobu nenacházejí. V okolí 
obchodu nebyla žádná zvířata spatřena. Předseda spolku později telefonicky sdělil, že zvířata 
se na místě nenacházejí vice než půl roku a jejich návrat se neplánuje, mělo se jednat se o krá- 

 



liky a slepice a zvířata získaná od drobnochovatelů. Toto zjištění tak odpovídalo Vašemu tvrze- 
ní v podnětu ze dne 6. 10. 2025, že se na místě již zvířata nenacházejí. Důvody k zahájení 
kontroly tedy nebyly shledány. 

S pozdravem 

MVDr. Josef Boháč 
ředitel Krajské veterinární správy Státní 
Veterinární správy pro Pardubický kraj 

podepsáno elektronicky 
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